

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 2.508 de 09/12/2020, pág. 01.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução nº 039/2020.

Onde se lê: (...) Marcos dos Santos Daldanha-ME

Leia-se: (...) Marcos dos Santos Saldanha-ME.

Onde se lê: (...) contrato administrativo n. 038/2018.

Leia-se: (...) carta contrato n. 001/2020.

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 2.055 de 04/12/2020, pág. 02.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução nº 038/2020.

Onde se lê: (...) 09 de novembro de 2020.

Leia-se: (...) 04 de dezembro de 2020.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: e28e8b11

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>